



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Ноябрьске перед судом предстанет сотрудник коммерческой организации, обвиняемый в получении коммерческого подкупа

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника юридической компании, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в, г» ч. 7 ст. 204 УК РФ (незаконное получение лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации коммерческого подкупа, в крупном размере).

По данным следствия, между акционерным обществом «Газпромнефть-Ноябрьскнефтегаз» и юридической компанией, осуществляющей транспортные услуги, заключен договор о возмездном оказании услуг, по условиям которого транспортная компания обязана осуществлять перевозку грузов и персонала заказчика. Однако начальник транспортного участка компании, предоставляющей услуги, зная, что в период с 2019 по 2022 год автотранспортные услуги для акционерного общества фактически не осуществлялись в полном объеме, действуя в интересах юридического лица, передал должностному лицу акционерного общества, в обязанности которого входило согласование и подписание путевых листов на осуществленные рейсы, в качестве коммерческого подкупа денежные средства на общую сумму 800 тысяч рублей.

За эти деньги сотрудник акционерного общества согласовывал и лично подписывал представителям транспортной компании заведомо подложные путевые листы о полном объеме осуществления автотранспортных услуг. В дальнейшем заказчик в рамках договора производил по таким фиктивным документам оплату.

В отношении лица, передавшего обвиняемому коммерческий подкуп, уголовное преследование по п. «б, в» ч. 3 ст. 204 УК РФ (незаконная передача лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой организации коммерческого подкупа в виде денег, в крупном размере) прекращено в связи с активным способствованием раскрытию и расследованию преступления.

В настоящее время следствием установлены все обстоятельства совершенного преступления, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1724807>